



兰帕德锁定胜局。新华社发

# 切尔西“空袭”得手 欧冠逆转那不勒斯 老将拼命 蓝军留住英超的根

这是切尔西自阿布入主以来最激动人心的一战。昨晨，德罗巴、特里、兰帕德等蓝军老将在斯坦福桥，为了荣誉和梦想，上演了一场荡气回肠的绝地反击，经过加时赛后，4：1大胜那不勒斯（总比分5：4），搭上了通往欧冠八强的末班车，同时保住了英超近16年来总有球队杀进欧冠八强的传统。

这场胜利证明了切尔西一干老将依然是全队的中坚力量。前任主帅博阿斯改造球队的做法有些操之过急。博阿斯的助手意大利人迪马特奥上任后，吸取了博阿斯改造球队操之过急的教训，重新倚重切尔西一批得力老将，在首回合被博阿斯列入替补席的兰帕德、阿什利·科尔、埃辛，昨晨全部首发出场。

昨晨，身处逆境的切尔西老将没有屈服，反而爆发出惊人的能量，德罗巴、特里、兰帕德90分钟内连下三城，全队最终以4：1回敬那不勒斯。他们3人是过去几年来切尔西的标志性球员，德罗巴今年34岁、特里31岁、兰帕德33岁，或许他们已过了职业生涯的巅峰期，不过余晖依然光彩夺目，是他们一同吹响了切尔西绝地反击的号角。

切尔西实现大逆转，也归功于迪马特奥的战术。迪马特奥放弃了博阿斯倡导的技术流，重新捡起了“蓝军”的看家本领：力量和冲击力。“蓝军”在最关键的时刻亮出了铁血本色。德罗巴和特里此战均是头球破门，当那不勒斯将比分追成1：2之后，终场前15分钟兰帕德主罚进球，将比赛拖入加时赛。而这个点球也是因为切尔西球员伊万诺维奇门前冲顶，那不勒斯球员手球犯规所致。那不勒斯的命门是高空球差，切尔西就用“空袭”将那不勒斯置于死地。

黄永顺

## 回到主场，皇马发威 C罗赶超梅西是否有戏？ 西甲已占上风欧冠要有作为



©罗梅开二度

很多人说，这个赛季将成为“皇马年”、“C罗年”。在西甲冠军几乎已经攥在手心的情况下，赢取欧冠冠军无疑成为C罗最大的渴望。

皇马昨晨主场4：1大胜莫斯科中央陆军，总比分5：2轻松杀入欧冠八强。首回合打进皇马唯一进球，C罗次回合又连入2球，再次成为球队的决定性人物。这是C罗加盟皇马三年来，首次在欧冠淘汰赛中梅开二度，也是他连续第7场比赛有进球。C罗为皇马打

入的欧冠联赛进球已经达到了17个，追平莫伦特斯成为皇马俱乐部历史上欧冠进球第二多的球员。在两个多赛季里就能赶上莫伦特斯8年时间创造的数据，可见效率惊人。凭借昨晨的梅开二度，C罗已经在皇马攻入128球。巧合的是，这128球用了128场比赛，场均1球，不能不说这是一个神奇的数据。

当今世界足坛，C罗与梅西的竞争永不停止。而在与梅西的较量中，欧冠一直都是C罗的软肋。梅西连续三个赛季拿到欧冠最佳射手。尽管在西甲联赛中，C罗现在领跑射手榜，但在欧冠进球上却一直落后，他需要一个欧冠奖杯让自己在与梅西的竞争中占据优势。

皇马在联赛中继续保持着对巴萨多达10分的优势，西甲冠军看上去唾手可得。想必C罗比谁都清楚——想要压倒“老冤家”梅西，一个新的冠军奖杯，那是必须的！

关尹

### 欧冠八强

- 西班牙：巴塞罗那 皇马
  - 意大利：AC米兰
  - 德国：拜仁
  - 法国：马赛
  - 英格兰：切尔西
  - 葡萄牙：本菲卡
  - 塞浦路斯：尼科西亚
- 注：欧足联今天举行四分之一决赛和半决赛对阵抽签仪式。

## U17联赛足球教练微博求救 如此坑爹的“菜地”怎么踢球！

### 没有草都是坑 有球员一脚踩下去骨折了 足协说好用在青少年足球上的钱哪去了



这还是足球场吗？

3月14日下午，杭州绿城U17（17岁以下）队本来会在南宁赛区和北京三高队踢一场比赛，但最终因为下雨导致场地过于泥泞，比赛被迫推迟。这场比赛改到今天上午进行，比赛地点也更换到了位于南宁市区的广西大学人工场地。

更换场地是这个赛区6支参赛球队的教练们一起提出的，因为南宁这个足球基地的场地实在过于糟糕，一些教练在自己的微博上都用了“庄稼地”这个词——“连菜地都比不了”。成都U17队主教练李胜甚至向《成都商报》记者发短信求助——“救救娃娃，帮帮青少年吧”。

### 场地差到什么程度？ 有球员踩在坑里骨折了

绿城U17队已经在这里踢了第一场比赛，3：0战胜辽宁队。比赛是赢下来了，过程却非常艰难，这倒不是因为对手怎么强，而是糟糕的场地没法让他们顺利地完比赛。

此前绿城U19队刚刚在这块场地上完成了在南宁赛区的联赛，说到那块场地，一名教练说：“那不是说很差，而是非常非常的差。这都让我想起十来岁时，和小朋友踢着玩的场地了。场地上没有草不说，而且还都是坑，一不小心，球员就会受伤。”

杭州绿城U19预备队的一名门将，就因为踩在坑里，结果造成了腓骨骨折，很可能要休息半年。

### 为什么在这种场地上踢？ 说来说去还是钱的原因

自从南宁赛区的比赛开始后，不少教练和球员都发表了他们对场地的不满。鲁能足校的教练侯志强就向足协“抗议”说：“看看南宁U17比赛的场地吧，在猪圈一样的场地踢球，已经失去比赛的意义，请保护青少年，不要让‘重视青训’成为口号！”

为什么足协选择这样的场地来进行青少年联赛？据了解，梧州和南宁等条件不是很好的基地，则靠低价位来吸引青少年球队训练和比赛，用这样的方法来养活基地。足协在确定比赛地点后，直接发通知让球队去比赛，不会对场地条件进行审核。多名青少年足球教练和管理人员分析，最终把比赛安排在这样的场地上，还是钱的原因。一名青少年足球教练感叹：“都说足协重视青少年足球，这样能算是重视吗？真不知道这么多钱都用到哪里去了？”

### 中日青少年足球环境对比

#### 中国足球 环境恶劣球员缩水

据媒体报道，在一个月前梧州训练时，还有10个小队员住一个房间、里面没有洗手间的状况……艰苦的条件也极大制约了中国青少年足球的发展。一位教练痛心疾首地表示：“在U17这个年龄段，有质量的队伍也就12支，就连青训教练也几乎没有

少人想去做，搞青训实在太苦了。”

#### 日本足球 青训教练预算仅次国家队

2010年日本U13联赛总共117支球队，而日本高中年龄段的比赛有好几类，参赛球队更是达到了4000支！一支高中生球队一年也许可能达到超过200场次的比赛。当J联赛中的国外选手退役后，日本足协

给予他们最优惠的待遇，让他们留在日本指导青少年训练。在2010年日本足协的预算中，关于教练普及事业这一项的支出就达到3374255000日元（约2.5亿人民币），仅次于日本国家队支出的预算。至于比赛场地，最差也是人工草皮。

特约记者 董宏磊

**大上海城玉魅儿美容休闲养生馆**  
980元年卡火爆预定中.....  
时光倒流美容仪 10分钟年轻 5岁不是梦  
祛斑祛痘 调理养生 保证效果  
免费体验预定中..... 玉魅儿休闲吧 娱乐休闲  
美丽热线:66226796 地址:大上海城4楼C4-07.C4-08

**银行款 放款快**  
房产、收入证明贷、营业执照贷  
15516179167

**专治皮肤病**  
我院老中医皮肤病专家组有把握一次性根治各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤痒疹等各种顽固性皮肤病，郑重承诺一次不愈，下次免费治疗。  
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088